

Presupuesto federal revisa Ronald Reagan

Washington, enero 15 (AP). El presidente electo Ronald Reagan dio un primer vistazo hoy al nuevo Presupuesto Federal que aumenta la asistencia externa después de dos años de reducción en esas actividades.

A cinco días de dejar el cargo, el presidente Jimmy Carter asignó 7.660 de los 739.300 millones del presupuesto elevado al Congreso. Las cifras del presupuesto en curso era de 7.520 y 662.700 millones.

Carter dijo que la asistencia militar y económica "continúa siendo crucial para el logro de nuestros objetivos estratégicos".

El nuevo pedido contempla 622 (antes 854) millones para ayuda militar, y 7.038 (antes 6.664)

en cooperación económica.

Las cifras incluyen 375 millones en efectivo de los 802 millones en garantía, que forman parte de los acuerdos destinados a aumentar los recursos del Banco Interamericano de Desarrollo.

Al mismo tiempo se piden 53.1 millones para la Organización de Estados Americanos. La suma, aún cuando superior a los 28.7 millones del presupuesto en curso, no entraña un aumento real si no la acción necesaria neutralizar dificultades en los pagos anteriores. La partida real de 1980 había sido de 37.1 millones.

Los otros pedidos regionales son 27.2 (antes 25.1) para la Ornización

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

AUDIENCIA. Ciudad del Vaticano, enero 15 (AP). Lech Walesa (segundo, derecha), dirigente del Sindicato Independiente Solidaridad, de Polonia, muestra al Papa Juan Pablo II una réplica del monumento en memoria de los

obreros muertos en Gdansi en 1970, que fue inaugurado en esa ciudad en diciembre pasado. Acompañan al Pontífice algunos cardenales del Vaticano.

Apagón causa caos y el pánico en México

México, D.F., enero 15 (Latin). Un apagón sumió hoy en el caos a casi todo el país, al suspenderse durante más de cuatro horas el suministro de energía eléctrica, aparentemente como consecuencia de problemas en una subestación.

El caos de se generalizó en el centro del país y en la mayoría de los estados del norte y del sur, según informes oficiales de sus principales ciudades.

En esta capital, de más de 15 millones de habitantes se multiplicaron los accidentes de tránsito y sus 2.5 millones de automóviles quedaron detenidos en miles de congestionamientos.

El apagón afectó a tres líneas de ferrocarril subterráneo que durante esas horas transportaban a más

de seis millones de trabajadores, la mayoría de los cuales quedaron atrapados entre estaciones, sin poder salir.

El apagón, iniciado a las 6:50 de la mañana, pareció haber quedado solucionado a partir de las diez, pero nuevas interrupciones del fluido eléctrica mantuvieron el caos hasta casi el mediodía.

En el centro de esta capital, la vocinglería de miles de autoviolistas sólo era superada por el ulular de las sirenas de ambulancias y automóviles policiales que pugnaban por llegar a los múltiples accidentes.

Por otra parte, las ambulancias y carros de bomberos, también acudían a ayudar a miles de personas afectadas por principios de asfixia tras horas de encierro en

Pasa a la página 15

Postergan embajadores El Salvador y Honduras

Tegucigalpa, enero 15 (AP). El Salvador y Honduras han postergado el nombramiento de sus embajadores en ambos países, así como las negociaciones de un Tratado Bilateral de Comercio, debido a la violencia política y social que vive ese país,

se informó hoy oficialmente.

El ministro hondureño de Economía, Rubén Mondragón, dijo que "hasta ahora ambos asuntos han sido imposibles discutirlos por comisiones de los dos países."

Pasa a la página 21



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EXAMINA CABINA. Tel Aviv, Israel, enero 15 (AP). El ministro de Defensa de México, Félix Galván López, examina la cabina del piloto de un avión caza-bombardero "Kfir", de fabricación israelí, durante su visita de ayer a una planta fabril aeronáutica aquí. El funcionario dijo que su país considerará adquirir armamentos fabricados en este país, incluso el avión aludido.

Ola de frío provoca muertes en los E.U.

Nueva York, enero 15 (AP). Los meteorólogos pronosticaron hoy que la ola de frío que se abate sobre el este de Estados Unidos, y que hasta ahora ha causado 44 muertes en 14 estados, no acabará pronto.

Si bien las temperaturas fueron más moderadas en partes del noreste del país, éstas permanecieron a niveles inferiores a cero grados en muchas zonas, y los meteorólogos pronosticaron que el frío durará por lo menos un mes más.

Según el Centro de Tormentas del Servicio Meteorológico Nacional, en Kansas City, la masa de aire extraordinariamente frío es producto de un sistema de alta presión que se extiende del sudoeste de Estados Unidos a Canadá.

En el estado de Florida, se estima que las bajas temperaturas arruinarán por lo menos un quinto de

la cosecha de naranjas y hasta el 60 por ciento de los cultivos de vegetales.

En la ciudad de Orlando, la temperatura bajó a 6 grados bajo cero Celsius, y en Tampa a uno bajo cero.

En el estado de Massachusetts, el gobernador Edward J. King, declaró ayer estado de emergencia e instó a los residentes a ahorrar gas.

Los funcionarios de la ciudad de Nueva York, por su parte, recibieron más de 10.000 protestas telefónicas de residentes sin calefacción, ni agua caliente, en tanto el sistema de transporte público de la ciudad, sufrió problemas mecánicos debido a las bajas temperaturas.

En Nueva Inglaterra los barcos pesqueros estaban atrapados en los muelles, donde masas de hielo derribaron puentes y perforaron cascos de embarcaciones.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RECIBE A WALESA. Ciudad del Vaticano, enero 15 (AP). Lech Walesa, dirigente del Sindicato Independiente "Solidaridad", de Polonia, se arrodilla ante el Papa Juan Pablo II durante su visita al Vaticano. El Pontífice dijo a Walesa tener esperanza de que serán capaces de proseguir su tarea desplegando coraje, prudencia y moderación.

Irán envía respuesta sobre rehenes de EUA

Washington, Ene. 15 (AP). El gobierno iraní envió a los Estados Unidos, a través de intermediarios argelinos, su respuesta a propuestas norte-

americanas para poner fin a la crisis de los rehenes, dijo hoy el Departamento de Estado.

El vocero Jack Cannon Pasa a la página 15

Breves Internacionales

Reestructuran servicio exterior C. Rica

San José, 15 enero (AP). El gobierno se propone reestructurar el Servicio Exterior en las próximas semanas, como consecuencia de la falta de recursos económicos para mantener representaciones muy amplias en algunos países.

Misión costarricense hacia Honduras

San José, 15 enero (AP). Una misión comercial costarricense viajará a Honduras el 19 de enero, con el propósito de buscar un incremento de la relación comercial con ese país.

El director del Centro para la Promoción de las Exportaciones y las Inversiones, Miguel Ruíz, dijo que la

Pasa a la página 21